

“稳进增效”主题年 奋力加速跑 力拼下半程

小微停车场 承载民生“大幸福”

“稳进增效”看惠民

本报讯(记者 刘鑫宇 摄影报道)“涪江二桥桥下这里停车场很方便,在这里吃饭逛街不愁没有位置停车了,这里还有大片遮阳区域,车停在这里可以不受暴晒。”8月28日,在涪江二桥桥下,市民李女士停车后说道。

团)公司等单位召开现场推进会,对桥下空间进行规划整治,全面清理“僵尸车”,拖离破损共享单车,并对桥下区域实施全面清洗消毒,完成路面平整,完善智慧停车系统等基础设施。目前,涪江二桥桥下小微停车场新增有效利用面积2000平方米,增加机动车泊位118个。将原本闲置的空间变为便利有序的停车场所,能有效缓解周边居民停车难问题。“区城市管理局相关负责人表示。



将军路134号院的小微停车场 受访单位供图

盐井街道

秸秆变身“黄金秆” 经济生态“双丰收”



企业员工打捆回收秸秆

本报讯(记者 谌永恒 摄影报道)近日,记者获悉,盐井街道积极探索秸秆回收利用新模式,组织企业回收秸秆变废为宝,让秸秆变身“黄金秆”,实现经济生态“双丰收”。

据了解,为严控大气污染,共护蓝天白云,盐井街道积极推进秸秆回收综合利用,构建了由政府主导、企业主体、农民参与的资源利用工作格局,不仅有效减少了秸秆焚烧造成的空气污染和火灾隐患,也为农户处理秸秆提供了便利。

合川供电公司

政企“三长”齐上阵 筑牢输电通道安全“防火墙”

本报讯(记者 任洋)“500千伏铜思线23号塔至26号塔走廊通道未发现异常情况。”日前,合川供电公司联合盐井街道、重庆市送变电工程有限公司,共同开展“合川区重要电力线路2023年保供政企‘三长’联合特巡”社会责任月活动,确保重要电力线路的安全运行和电力供应,筑牢输电通道安全“防火墙”。

太阳的“热情”丝毫没有减弱,不一会儿工作人员便已满头大汗。清理完周边障碍物后,工作人员还利用“人巡+机巡”的方式,巡视线路通道、周边环境,深入查找线路通道和运行维护工作中存在的问题和不足。据悉,今年6月,合川区高压输电通道联合防控工作机制领导小组下发《合川区输电线路防山火防外破专项迎峰度夏保供工作实施方案》,要求区应急局、区林业局、各镇街、工业园区各组团、合川供电公司等政府部门和企业协同建立重要输电通道“三长”防护制,细致安排部署“线长、段长、塔

长”三长工作任务,坚决做到外破、山火、空飘等损害输电线路事件“零发生”目标。



工作人员利用无人机巡线 合川供电公司供图



金秋时节,稻谷金黄。连日来,龙市镇田野间呈现一派繁忙丰收景象,村民们抢抓农时组织收割机收割水稻。据统计,龙市镇今年水稻播种面积约6.3万亩,现全面进入成熟收割期。

记者 谌永恒 摄

一盘蚊香等于137支烟吗?

蚊香是一种比较普通的驱蚊方式,只要点燃一盘蚊香便可实现驱蚊的目的。不过蚊香也并非没有缺点,其最明显的缺点就是烟大,那么这股烟对人而言是否有害呢?

一盘蚊香等于137支烟吗?首先,要注意蚊香放置的位置。有一谈到驱蚊产品,我们很容易便把注意力集中在了其中的驱蚊成分上,蚊香点燃之后,释放的除了驱蚊成分之外,还有很多其它物质。比如蚊香之中的有机填料、黏合剂、阻燃剂等都会在燃烧的过程之中被释放出来,蚊香燃烧所产生的烟雾之中就出现了大量的多环芳香烃、羧基化合物、苯以及大量成分复杂的细颗粒物。如果单纯地看一盘蚊香所释放的污染物,那的确不少,但这并不意味着点燃一盘蚊香就等于吸了137支烟,我们并不会把一盘蚊香所释放的全部烟雾都吸入身体之中。

人为了提高驱蚊效果,喜欢把蚊香放在紧贴床头的地方,这其实大可不必,对于一间15平米左右的房间来说,蚊香无论放在哪里都能够起到不错的驱蚊效果,正确放置蚊香的方法应该是将其放置在离床3米以外的地方,上风位置最佳。其次,点燃蚊香的时候要保持室内处于通风的状态,门窗紧闭的房间是不适合使用蚊香的。患有呼吸系统疾病的人群以及孕妇和儿童不宜使用蚊香,有条件最好使用物理驱蚊手段,比如蚊帐。此外,一定要购买合格的蚊香产品。什么是合格的蚊香产品呢?只需要认准“三证”就可以了,即农药生产许可证、农药登记证以及农药标准,这样的蚊香,毒性等级都是“低毒”或“微毒”。

片在使用时所产生的有害物质就要少得多了,不过也都存在微毒成分,所以在使用时也应该参照蚊香的使用方法。那么,有没有什么驱蚊产品,效果好又安全呢?

衡量一种驱蚊产品是否足够安全,主要看其中的成分,比如以避蚊胺、避蚊酯、派卡瑞丁为主要成分的驱蚊剂就是安全有效的驱蚊产品,即便对于低月龄的婴幼儿来说,这类驱蚊产品也是安全的。



“陈蹄花”这道菜品获评“全国钻级酒家镇店名菜”称号

本报讯(记者 任洋 通讯员 尹昱昀)8月25日,记者从区商务委获悉,我区陈蹄花酒店的菜品“陈蹄花”获得“全国钻级酒家镇店名菜”称号。

据了解,根据《餐饮企业的等级划分和评定》国家标准,酒家酒店等级分为国家一钻、国家二钻、国家三钻、国家四钻、国家五钻(含白金五钻)5个等级。

别。钻石颗数越多,表示级别越高。其中,五钻级(含白金五钻级)需由全国酒家酒店等级评定委员会统一进行评定,钻级企业资格有效期为四年。截至目前,我区共有钻级酒家4家,其中,喜庄、新喜和为国家五钻级酒家,满店香为国家四钻级酒家,陈蹄花为国家三钻级酒家。

倡导文明祭祀 保护生态环境



本报讯(记者 袁询)8月28日,记者从区城市管理综合行政执法支队获悉,连日来,该支队出动100余名执法人员对夜间在城市道路、桥梁、绿化带等公共场所不文明祭祀等行为进行巡查劝导。

区城市管理综合行政执法支队相关负责人表示,我区在江

润地中海石碑外马路等地设置了11个焚烧炉,希望广大市民就近在指定场所文明祭祀,不要在居民区、道路旁等公共场所随意焚烧祭祀物品,防止引发火灾,致使空气污染。

合阳城街道

扎实开展秋季大气污染防治工作



本报讯(记者 黄盛)8月23日,记者从合阳城街道获悉,该街道高度重视辖区内空气质量改善工作,提前谋划,提早布局,凝聚攻坚合力,以露天焚烧整治为重点,扎实开展秋季大气污染防治工作。

为推动秋季大气污染防治工作落实落地,该街道多次召开

大气污染防治专题会议,安排部署相关工作,全力以赴开展攻坚。制定秋季污染防治攻坚方案,成立街道、村(社区)、小组三级攻坚专班,在露天焚烧高发区域增派网格员驻点蹲守,强化宣传引导,严格执法惩处,全力降低辖区颗粒物污染。同时,常态化开展日常巡查工作,切实解决好群众身边的餐饮烧烤油烟扰民问题,并定期巡查督促辖区内工地落实扬尘控制措施,降低施工扬尘污染。

云门街道人大工委

组织开展人大代表“入企业、话发展”活动



本报讯(记者 谌永恒)近日,云门街道人大工委组织开展人大代表“入企业、话发展”活动,为民营企业发展保驾护航。

活动中,人大代表们先后去到重庆心成嘉宏玻璃制品有限公司、重庆醉之福酒业有限公司等

地进行实地调研,详细了解了企业发展现状、未来规划布局,仔细聆听企业负责人的意见建议。人大代表们纷纷表示,民营企业是社会经济高质量发展的重要支撑,将坚持问题导向,充分发挥政企“连心桥”作用,助力营商环境优化和服务效能提升;当好企业发展的“店小二”,宣讲相关惠企政策,帮助企业解决用地用电等发展难题,提升发展信心,助推辖区经济高质量发展。

沙鱼镇

人大代表为开学把牢“安全关”

本报讯(记者 李文静 通讯员 王永平)8月28日,沙鱼镇人大主席团组织部分区、镇人大代表和镇应急办、市场监管等部门,深入辖区学校,督导秋季开学准备工作,开展校园安全检查,为全镇师生安全开学保驾护航。

代表们深入教学楼、宿舍等重点区域,实地查看了学校的教学环境、消防设施等,全面检查校园食堂食品安全以及校园周边小卖部售卖物品食品情况,详细了解学校开学准备、食堂食材

采购、学校安保及安全隐患排查整改等情况,并对检查中发现的安全隐患现场进行分析研判,提出具体整改意见。

双凤镇畜牧兽医站

开“凉方”施“凉策” 确保畜牧业安全生产

本报讯(记者 甘晓伟 通讯员 田洪素)近日,双凤镇畜牧兽医站积极发挥职能作用,开展“防暑降温保安全”活动,通过开展“凉方”施“凉策”,引导广大畜禽养殖户、运输户采取有效应对措施,确保畜禽生产及运输安全。

连日来,双凤镇畜牧兽医站就高温高湿环境的养殖技术和注意事项、蓄水保水等对养殖业

主进行宣传,指导做好人员和畜禽的防暑降温等应急物资准备、供电设施线路检查维护、养殖场排水疏通等工作,确保养殖和生产安全。同时,双凤镇畜牧兽医站还针对高温下畜禽运输困难的问题,实行“早晚一小时”制度,即安排专职人员早上早一小时到岗,下午晚一小时下班,24小时待岗,尽量避免高温下检查,确保畜禽运输安全。